

Posudek oponenta diplomové práce

Student: Bc. Renata Gubányiová
Název diplomové práce: Dopad COVID-19 na trh práce v ČR
Vedoucí práce: Doc. Ing. Jolana Volejníková, Ph.D.
Oponent práce: Ing. Martin Sobotka, Ph.D.
Pracovní pozice oponenta: Univerzita Pardubice, Fakulta ekonomicko-správní, odborný asistent

Kritéria hodnocení práce

	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba práce a rozsah	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s českou a zahraniční literaturou včetně citací	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková úroveň (styl, gramatika, terminologie)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Využitelnost výsledků práce

	vysoká	střední	nízká	nelze hodnotit
Pro teorii	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Pro praxi	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Ostatní připomínky k práci

Předložená diplomová práce se snaží zachytit dopady, které byly způsobeny pandemií nemoci COVID-19 na trh práce v Pardubickém kraji. Protože se jedná o krátký časový úsek, je uchopení celé analýzy velmi obtížné. Z tohoto důvodu se studentka snažila dopady zachytit prostřednictvím meziročních změn v ukazatelích, kterými jsou např. počet ekonomických subjektů (dle oborového zařazení), počet nezaměstnaných apod. Analýza je doplněna rozsáhlou charakteristikou kroků vlády, které byly průběžně vyhlášovány k zastavení pandemie a k zmírnění dopadů na různé podnikatelské i nepodnikatelské subjekty. Analýza staví na zachycení absolutních změn v této oblasti. Omezenost dat vede k tomu, že v analýze jsou v podstatě změny ihned připisovány na vrub pandemii. Přesto v praxi nepůsobí pouze tento faktor. Proto by stálo za úvahu, jak při analýze odfiltrovat přirozený vývoj. Po formální stránce bych doporučil více pracovat s citační stránkou. Např. v kapitole 3 jsou uváděny celé kapitoly, které jsou opatřeny pouze jedním odkazem na konci posledního odstavce. V těchto případech nelze určit, zda celá kapitola byla tedy převzata z uvedeného zdroje, nebo zda alespoň část kapitoly byla autorkou zpracována. Netradiční je také číslování kapitol, kdy číslo subkapitoly nezahrnuje číslo celé kapitoly. Zhoršuje se tak orientace v práci, protože např. kapitola 1.1, či kapitola 2.1 se vyskytují v práci pětkrát. Zároveň číslice na posledním platném místě je nadbytečná, protože nemá funkci určit pořadí subkapitoly v rámci kapitoly.

Na několika místech v textu se vyskytují drobné nesrovnalosti. Např. na s. 24 je Pardubický kraj umístěn na třetí místo z hlediska indikátoru obecné míry nezaměstnanosti. Přitom je zmiňováno pět dalších krajů, které mají v daném indikátoru lepší výsledky.

Otázky a náměty k obhajobě

Analýza je v práci postavena na zhodnocení meziroční změny u vybraných indikátorů, které mohou pomoci charakterizovat trh práce v Pardubickém kraji. Jakými způsoby by bylo možné analýzu uchopit, aby se prokázalo, že na situaci nemají vliv i jiné faktory, případně by bylo možné určit hloubku daného dopadu?

Závěrečné hodnocení

Práci **doporučuji** k obhajobě.
Tuto diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou: **B**

V Pardubicích 25.5.2021

Podpis